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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 
 

 

SÉANCE DU 26/03/2018 

 

 

 

 

 

 

Présents : 
 

 

M. LACHAUD Yvan : Président; 
 

M. GAILLARD Maurice (jusqu’à la question 36 et de la 40 à la fin), M. SCHOEPFER Christian, M. DALMAS Alain 

(jusqu’à la question 36 et de la 40 à la fin), M. PREVOTEAU Gaétan, M. GRANAT Jean-Jacques, M. PORTAL William, 

M. DESCLOUX Jean-Luc, M. BAZIN Michel, M. GOURDEL Pascal, M. RAYMOND Jacky, M. SOULAS Jean-Marc, M. 

QUITTARD Patrice, M. ALLIER Vincent, M. VALADIER Eddy (jusqu’à la question 11 et de la 13 à la fin) :  

Vice Présidents; 
 

M. TOUZELLIER Frédéric (jusqu’à la question 33 et de la 36 à la 51), M. GRANCHI Theos, M. MARCOS Antoine, M. 

GADILLE Gilles, Mme ENJELVIN Marjorie, M. GIBERT Marc, M. BOLLEGUE Jacques (jusqu’à la question 23 et de la 

27 à la fin), , M. PRADIER Bernard, M. MAYOR Vivian (jusqu’à la question 12), M. PROCIDA Thierry, M. PROUST 

Franck (jusqu’à la question 35 et de la 41 à la 51), M. TIBERINO Richard (jusqu’à la question 15), M. REDER Serge, M. 

TIXADOR Gilles, M. MAZAUDIER Jean-Claude, M. GABACH Michel, M. VINCENT Joël, M. GARCIA Jean-Pierre, 

Mme RICHARD Fabienne, M. GIRE Gerard, M. POUDEVIGNE Jean-Louis, Mme PERRAU Nicole, M. BERTIER Jean-

Francois, M. MARQUET Daniel, Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. LUCCHINI Pierre, M. SOLANA Jean-Remy, 

M. VOLEON Daniel, M. MARTIN Michel, M. ARTAL Joseph, M. THOULOUZE Philippe : Membres du Bureau; 
 

Mme AGUILA Brigitte, M. ANGELRAS Bernard (jusqu’à la question 3 et de la 5 à la 56), Mme BARBUSSE Marie-

Chantal (jusqu’à la question 50 et de la 52 à la fin), Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, Mme BORDES Evelyne, Mme 

BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme DE GIRARDI Claude (jusqu’à la 

question 3, de la 6 à la 23 et de la 36 à la fin) , Mme DELBOS Marie-Reine, M. DELRAN Camille (à partir de la question 

4), Mme DOYEN Henriette jusqu’à la question 43 et de la 52 à la fin), M. DUMAGEL Alex, Mme DUMAS Françoise 

(jusqu’à la question 16), Mme ENRIQUEZ Eline (jusqu’à la question 11), M. FABRE-PUJOL Alain (jusqu’à la question 18 

et de la 36 à la fin), Mme FAYET Sylvette (jusqu’à la question 35 et de la 40 à la fin), Mme GARDET Laurence (jusqu’à la 

question 14, de la 17 à la 18 et de la 26 à la fin), M. GILLET Yoann (jusqu’à la question 18 et de la 27 à la fin), M. JACOB 

Thierry (jusqu’à la question 12, de la 15 à la 43 et de la 52 à la fin), M. GELLY Julien, M. NICOLAS Rémi (jusqu’à la 

question 12 et de la 15 à la fin), Mme NOVELLI Dominique (jusqu’à la question 25 et de la 29 à la fin), M. PASTOR 

Frédéric (jusqu’à la question 35 et de la 40 à la fin), Mme PEREZ Berta, M. PLANTIER Julien, Mme RAINVILLE Marie-

France, Mme SARTRE Huguette, M. SEGUELA Roger, M. SEGUY François (jusqu’à la question 8, de la 12 à la 18 et de la 

36 à la 51) , Mme TRONC Marie Pierre (jusqu’à la question 39 et de la 42 à la fin), M. VALADE Daniel-Jean , M. CHAZE 

Anthony (jusqu’à la question 11 et de la 18 à la fin), M. FEYBESSE Jean-Claude (jusqu’à la question 12 et de la 15 à la fin), 

M. FILIPPI Jean-Marie (jusqu’à la question 12 et de la 15 à la 48), Mme GARDEUR Veronique, Mme MAKRAN Nora 

jusqu’à la question 51), Mme PONGE Marion (jusqu’à la question 35 et de la 40 à la  68), M. ROLLAND Christophe, Mme 

ROUVERAND Valérie, Mme DE-VIDO Daniela (jusqu’à la question 24 , de la 28 à la 43 et de la 52 à la fin), Mme 

BERNIE-BOISSARD Catherine, M. BASTID Christian, Mme TOURNIER BARNIER Christine (jusqu’à la question 56) , 

M. PECHAIRAL Xavier : Conseillers Communautaires; 
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Absents excusés :  
  
 

Mme ROCCO Catherine (donne pouvoir à M. VALADIER Eddy jusqu’à la question 11 et de la 13 à la fin), Mme ANDREO 

Nadine (donne pouvoir à M. GRANAT Jean-Jacques), Mme BOISSIERE Monique (donne pouvoir à M. CHAZE Anthony 

jusqu’à la question 11 et de la 18 à la fin), Mme ENRIQUEZ Eline (donne pouvoir à Mme GARDEUR Véronique à partir de 

la question 12), M. FLANDIN Richard (donne pouvoir à M. TIBERINO Richard jusqu’à la question 15), M. FOURNIER 

Jean-Paul (donne pouvoir à M. PROUST Franck jusqu’à la question 35 et de la 41 à la 51), Mme FOURQUET Patricia 

(donne pouvoir à Mme BORDES Evelyne), Mme MAKRAN Nora (donne pouvoir à Mme DE GIRARDI Claude de la 

question 52 à la fin), M. MAYOR Vivian (donne pouvoir à M.PORTAL William à partir de la question 13), Mme PAUL 

Lauris (donne pouvoir à Mme NOVELLI Dominique jusqu’à la question 25 et de la 29 à la fin), Mme PONCE-

CASANOVA Corinne (donne pouvoir à M. RAYMOND Jacky), M. TAULELLE Marc (donne pouvoir à M. PLANTIER 

Julien), M. DELRAN Camille (donne pouvoir à M. ROLLAND Christophe jusqu’à la question 3), Mme JEHANNO 

Catherine (donne pouvoir à Mme BARBUSSE Marie-Chantal sauf pour la question 51), Mme ROULLE Sophie (donne 

pouvoir à M. GOURDEL Pascal), M. CLEMENT Bernard (donne pouvoir à Mme FAYET Sylvette jusqu’à la question 35 et 

de la 40 à la fin), M. ANGELRAS Bernard (donne pouvoir à M. BURGOA de la question 57 à la fin), 
 

M. ANGELRAS Bernard (absent excusé pour la question 4), Mme BARBUSSE Marie-Chantal (absente excusée pour la 

question 51), Mme BOISSIERE Monique (absente excusée de la question 12 à la 17), M. BOLLEGUE (absent excusé de la 

question24 à la 26), M. CHAZE Anthony (absent excusé de la question 12 à la 17), M. CLEMENT Bernard (absent excusé 

de la question 36 à la 39), Mme CREPIN-M Marianne (absente excusée), M. DALMAS Alain (absent excusé de la question 

37 à la 39), Mme DE GIRARDI Claude (absente excusée pour les questions 4 et 5et de la 24 à la 35), Mme DE-VIDO 

Daniela (absente excusée de la question 25 à la 27, de la 44 à la 51), Mme DOYEN Henriette (absente excusée de la question 

44 à la 51), Mme DUMAS Françoise (absente excusée à partir de la question 17 jusqu’à la fin), M. FABRE-PUJOL (absent 

excusé de la question 19 à la 35), Mme FAYET Sylvette (absente excusée de la question 36 à la 39), M. FEYBESSE Jean-

Claude (absent excusé pour les questions 13 et 14), M. FILIPPI Jean-Marie (absent excusé pour les questions 13 et 14 et à 

partir de la 49 jusqu’à la fin), M. FLANDIN Richard (absent excusé de la question 16 à la fin), M. FOURNIER Jean-Paul 

(absent excusé de la question 36 à la 40 et de la 52 à la fin), M. GAILLARD Maurice (absent excusé de la question 37 à la 

39), Mme GARDET Laurence (absente excusée pour les questions 15 et 16 et de la 19 à la 25), M. GILLET Yoann (absent 

excusé de la question 19 à la 26), M. JACOB Thierry (absent excusé pour les questions 13 et 14 de la 44 à la 51), M. 

NICOLAS Rémi (absent excusé pour les questions 13 et 14), Mme NOVELLI Dominique (absente excusée de la question 26 

à la 28), M. PASTOR Frédéric (absent excusé de la question 36 à la 39), Mme PAUL Lauris (absente excusée de la question 

26 à la 28), Mme PONGE Marion (absente excusée de la question 36 à la 39 et de la 69 à la fin), M. PROUST Franck 

(absent excusé de la question 36 à la 40 et de la 52 à la fin), Mme ROCCO Catherine absente excusée pour la question 12), 

M. SEGUY François (absent excusé de la question 9 à la 11, de la 19 à la 35 et de la 52 à la fin), Mme TOURNIER 

BARNIER Christine (absente excusée de la question 57 à la fin), M. TOUZELLIER Frédéric (absent excusé pour les 

questions 34 et 35 et de la 52 à la fin), Mme TRONC Marie Pierre (absente excusée pour les questions 40 et 41), M. 

VALADIER Eddy (absent excusé pour la question 12) 
 

Assistaient à la séance : 
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 
M. MARTIN, Conseiller du Président  
M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 
M. AYNAUD, Directeur Général Magna Porta 
M. BOUQUIN, Directeur Général Finances, Contrôle de gestion, Sports, Affaires Culturelles 
M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 
M. DUCHENNE, Directeur Général Mobilité 
Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 
M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 
Mme RATAJCZAK, Directeur Général Adjoint Modernisation, Développement Durable, Habitat et Politique de 

la Ville 
M. SERAFINO, Directeur Général Adjoint Sécurité et Prévention 
M. BURGUIERE, Directeur du service Développement Économique 
M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 
M. COROMPT, Directeur des Affaires Culturelles 
M. DARDALHON, Directeur des Finances 
M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 
M. PREVOST, Directeur de la Communication 
M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 
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M. YVER, Directeur des Usages et des Infrastructures Numériques  
Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe des Ressources Humaines 
M. BUDO, Chef de service ASCAM 
M. BOHUN, Directeur Aménagement et Développement Durables 
Mme BERTREUX, Chargée de Relations Publiques de Monsieur le Président 
M. FOUCHER, Chargé de mission Finances, Contrôle de gestion 

M. BOULIER, Chargé de mission Enseignement Supérieur et Recherche 
M. AGNEL, Chef de Service Assemblées 
Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 
Mme CHANTRIER, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires  
 



  - 5 -  

 

 

PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 26/03/2018 

 

 

L’an deux mille dix-huit le lundi vingt-six mars à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi vingt mars, sous la présidence de Monsieur Yvan LACHAUD, 

Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Monsieur le Président demande à l’ensemble des personnes présentes de se lever et d’observer une minute 

de silence en l’honneur des victimes de l’attentat du vendredi 23 mars et tout particulièrement en 

hommage au Lieutenant –Colonel Arnaud BELTRAME. 

 

 

Madame CHELVI-SENDIN est désignée secrétaire de séance. 

  

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du du 

lundi 05 février 2018. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.  

Abstention de Mesdames DE-VIDO Daniela, DOYEN Henriette, GARDET Laurence et Messieurs 

GELLY Julien, GILLET Yohann, JACOB Thierry. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

00 Finances 

001 Décision Modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2018 - Budget annexe Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

002 Décision Modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2018 - Budget annexe Aménagement numérique 

du Territoire GECKO 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

003 Contrat d'ouverture d'une ligne de trésorerie de 3 000 000 € avec ARKEA 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

Monsieur REDER demande une suspension de séance au nom du groupe IEC. 

Monsieur le Président de Nîmes Métropole Yvan LACHAUD accepte une suspension de 3 minutes. 
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004 Fonds de soutien concernant les contrats de prêts structurés à risque : signatures de la convention 

avec l'Etat et du protocole transactionnel avec le Crédit Foncier de France  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE : M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, M. SEGUY François, Mme BERNIE-

BOISSARD Catherine, M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. 

CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

 Administration Generale 

005 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer l'avenant n°1 à la convention de mise à 

disposition partielle des services Patrimoine et Assurances de la Ville de Nîmes auprès de la 

Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

006 Extension du périmètre du SMAGE des Gardons sur le territoire de la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOLLEGUE Jacques, M. MAZAUDIER Jean-claude, Mme FAYET 

Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. POUDEVIGNE Jean-louis, M. VOLEON 

Daniel 

 

 

UNANIMITE 
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007 Désignation d'un représentant de Nîmes Métropole au Conseil d'Administration de l'Agence 

Régionale de Développement et d'Innovation "AD'OC SPL" 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur PRADIER Bernard est candidat 

 

Monsieur PRADIER Bernard est désigné à L’UNANIMITE 

 

 

008 Autorisation à signer la convention d'objectifs et de moyens avec ViaOccitanie 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

009 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Clarensac pour le remplacement des 

menuiseries de l'école maternelle Gérard Cazeneuve 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

010 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Poulx pour le remplacement des anciennes 

menuiseries extérieures bois des bâtiments Mairie et salle des fêtes par des menuiseries alu 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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011 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Sainte-Anastasie pour la mise aux normes 

des locaux de l'Hôtel de Ville 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Economique 

012 Gestion de l'Aéroport de Nîmes-Garons : décision de mise en œuvre de la subrogation de Nîmes 

Métropole au Syndicat Mixte de l'Aéroport de Nîmes-Alès-Camargue-Cévennes 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M.BASTID Christian, M.BURGOA laurent, M.DALMAS Alain, 

M.FOURNIER Jean-Paul, M.GARCIA Jean-Pierre, M.LACHAUD Yvan, M.PROUST Franck, 

M.QUITTARD Patrice, M.SOULAS Jean-Marc, M.VALADIER Eddy 

 

 

 

013 Convention de partenariat 2018 entre Nîmes Métropole et le pôle de compétitivité Aerospace 

Valley 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

014 Convention de partenariat 2018 entre Nîmes Métropole et le pôle de compétitivité Eurobiomed 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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015 Actiparc Georges Besse 2. Agrément de cession de terrain au profit de SAS STS   

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : M. FABRE-PUJOL Alain, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric, M. GOURDEL Pascal, M. VALADIER 

Eddy, M. PRADIER Bernard, M. PORTAL William mandataire de M. MAYOR Vivian, M. 

ANGELRAS Bernard, Mme DELBOS Marie-reine, Mme DOYEN Henriette, M. TIBERINO 

Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. 

GELLY Julien, M. RAYMOND Jacky mandataire de Mme PONCE-CASANOVA Corinne, Mme 

RAINVILLE Marie-france, M. PLANTIER Julien mandataire de M. TAULELLE Marc, Mme 

DE-VIDO Daniela 

 

 

UNANIMITE 

016 Actiparc Mitra. Agrément de cession de terrain - lot 16 - au profit de la SAS FIC 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric, M. GOURDEL Pascal, M. VALADIER 

Eddy, M. PRADIER Bernard, M. PORTAL William mandataire de M. MAYOR Vivian, M. 

ANGELRAS Bernard, Mme DELBOS Marie-reine, Mme DOYEN Henriette, M. TIBERINO 

Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. 

GELLY Julien, M. RAYMOND Jacky mandataire de Mme PONCE-CASANOVA Corinne, Mme 

RAINVILLE Marie-france, Mme DE-VIDO Daniela 

 

 

UNANIMITE 

017 Actiparc de Mitra. Agrément de cession de terrain - lot 17 - au profit de la SCI M&M 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric, M. GOURDEL Pascal, M. VALADIER 

Eddy, M. PRADIER Bernard, M. PORTAL William mandataire de M. MAYOR Vivian, M. 

ANGELRAS Bernard, Mme DELBOS Marie-reine, Mme DOYEN Henriette, M. TIBERINO 

Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, 

M. JACOB Thierry, M. GELLY Julien, M. RAYMOND Jacky mandataire de Mme PONCE-

CASANOVA Corinne, Mme RAINVILLE Marie-france, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

TAULELLE Marc, Mme DE-VIDO Daniela 

 

 

UNANIMITE 
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018 GREZAN V - Acquisition des parcelles cadastrées Section CR n°5 et n°6 Mas Florival 30 000 

Nîmes dans le cadre de la promesse de vente ORCHESTRA / PREMAMAN 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan, M. GAILLARD Maurice, M. SCHOEPFER 

Christian, M. DALMAS Alain, M. TOUZELLIER Frédéric, M. PREVOTEAU Gaétan, M. 

PORTAL William, M. DESCLOUX Jean-luc, M. GOURDEL Pascal, M. SOULAS Jean-marc, M. 

QUITTARD Patrice, M. VALADIER Eddy, M. GRANCHI Theos, M. MARCOS Antoine, M. 

GADILLE Gilles, Mme ENJELVIN Marjorie, M. BOLLEGUE Jacques, M. PRADIER Bernard, 

M. PORTAL William mandataire de M. MAYOR Vivian, M. REDER Serge, M. MAZAUDIER 

Jean-claude, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, Mme DELBOS Marie-reine, M. TIBERINO 

Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, M. PLANTIER Julien, Mme SARTRE Huguette, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 

019 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et le syndicat des Vignerons des Costières de 

Nîmes pour l'organisation d'actions promotionnelles 

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard 

 

 

UNANIMITE 

020 Convention relative à la participation de Nîmes Métropole au financement du plan d'action 2018 

du syndicat des AOC Olive et Huile d'Olive de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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021 Attribution d'une subvention à l'association Promolive pour l'organisation des Assises Nationales 

de l'Oléiculture Familiale à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

022 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et la Fédération des Vins IGP du Gard pour 

l'organisation d'actions promotionnelles 

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

023 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et la Chambre d'Agriculture du Gard pour la 

promotion de la filière arboricole et la valorisation des circuits courts. 

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

024 Convention relative à la participation de Nîmes Métropole au financement des neuvièmes Journées 

Méditerranéennes des Saveurs 

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 
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025 Attribution d'une subvention à l'association « Produits du Terroir Tradition Truffes » pour 

l'organisation de la fête de la truffe à Nîmes  

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

026 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et la FD CIVAM sur l'évènement 

agritouristique "De Ferme en Ferme" 

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

027 Subvention relative à l'organisation du Challenge Touris' Golf 

 

RAPPORTEUR : M. Tixador Gilles 

ABSTENTIONS : Mme FAYET Sylvette 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

028 Convention de partenariat entre la CCI Gard et Nîmes Métropole relative au déploiement du 

réseau d'accueil 

 

RAPPORTEUR : M. Tixador Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ROLLAND Christophe 

 

 

UNANIMITE 
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029 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caissargues pour la création d'un pôle santé 

 

RAPPORTEUR : M. Garcia Jean-Pierre 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

030 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Lédenon pour des travaux d'aménagement 

en cœur de ville - Passage du Presbytère 

 

RAPPORTEUR : M. Garcia Jean-Pierre 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 

031 Abrogation de la délibération n°2016-02-031 du 29 mars 2016 relative à une subvention 

d'investissement à la CCI de Nîmes et signature d'une nouvelle convention avec la CCI du Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ROLLAND Christophe 

 

 

UNANIMITE 

032 Attribution d'une subvention à l'Institut Méditerranéen des Métiers de la Longévité (I2ML) 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GOURDEL Pascal, M. RAYMOND Jacky, Mme BARBUSSE Marie-

chantal 

 

 

UNANIMITE 
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033 Renouvellement de l'adhésion de Nîmes Métropole à l'Association des Villes Universitaires de 

France (AVUF) 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan 

 

 

UNANIMITE 

034 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Gervasy pour l'installation de tableaux 

numériques - Ecole élémentaire J. Lavail 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Personnel 

035 Plan de Formation 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

036 Modification du tableau des effectifs  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

  



  - 16 -  

 

 

 Mobilité Transport 

037 Institution du Versement Transport dans le cadre de l'extension du périmètre de transports 

urbains 

 

 

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

038 Avenant n°1 à la convention de groupement de commandes pour la mise en place d'un système 

billettique  

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

039 Convention de délégation de maitrise d'ouvrage relative à la réalisation d'aménagements 

permettant l'insertion de la ligne de Bus à Haut Niveau de Service T2 « DIAGONAL » sur la 

RN106 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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040 Convention de délégation de maitrise d'ouvrage relative à la réalisation du parking relais de la 

Gare TER et d'autorisation d'occupation du domaine public   

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

041 Convention d'occupation d'immeubles bâtis ou non bâtis dépendant du domaine public de SNCF 

Réseau sans exploitation économique entre Nîmes Métropole et SNCF Réseau - Parking relais de 

la gare TER de Fons Outre Gardon 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

042 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Montagnac pour des travaux de mise en 

sécurité des transports scolaires 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Sport Culture Traditions 

043 Attribution d'une subvention à l'Association Régionale d'Attelage du Languedoc Roussillon pour 

l'organisation d'un concours d'attelages "Galops d'Agglo" 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

044 Attribution d'une subvention pour l'organisation d'une primavera de tientas en 2018 sur le 

territoire de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

045 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bezouce pour la création d'un plateau sportif 

avec un skate park et un city stade 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

046 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bezouce pour la construction d'un vestiaire 

sur le stade de football intercommunal 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

047 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caissargues pour la création d'une salle 

multi-activités 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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048 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Garons pour l'aménagement d'un skate park 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

049 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Montignargues pour l'aménagement d'un 

terrain multisports 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

050 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Rodilhan pour la réhabilitation et la mise en 

valeur du Pont des Iles 

 

RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Amenagement du Territoire 

051 Dissolution de l'Association pour l'émergence d'un projet commun de développement des 

agglomérations de Nîmes et d'Alès 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DESCLOUX Jean-luc, M. BAZIN Michel, M. GOURDEL Pascal, 

M. RAYMOND Jacky, M. QUITTARD Patrice, M. MAZAUDIER Jean-claude 

 

 

UNANIMITE 
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052 Projet d'agglomération "Nîmes Métropole 2030 - Notre projet de territoire" : Approbation de la 

version provisoire du projet  

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS : M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, Mme BERNIE-BOISSARD 

Catherine, M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, 

M. JACOB Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

 

 

UNANIMITE 

053 Approbation de la convention portant sur le programme de travail partenarial 2018 entre l'Agence 

d'Urbanisme et Développement des Régions Nîmoise et Alésienne (A'U) et Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. GRANAT Jean-jacques, M. PORTAL 

William, M. DESCLOUX Jean-luc, M. BAZIN Michel, M. QUITTARD Patrice, M. ALLIER 

Vincent, M. VALADIER Eddy, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. GABACH Michel, M. 

BURGOA Laurent, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. TIBERINO 

Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. RAYMOND Jacky mandataire de Mme 

PONCE-CASANOVA Corinne, Mme RAINVILLE Marie-france, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. TAULELLE Marc, Mme PERRAU Nicole, M. MARTIN Michel 

 

 

UNANIMITE 

054 Autorisation donnée au Président pour l'adhésion de Nîmes Métropole à l'Association PALME 

(Loi 1901) pour l'année 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, Mme 

GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO 

Daniela, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette 

mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

055 Acquisition de la parcelle cadastrée Section LS n° 25 située 686 Avenue du Docteur Fleming 30000 

Nîmes dans le cadre du projet de renouvellement urbain de la "Porte Ouest"  

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

056 Acquisition par Nîmes Métropole du Mas Larrier et parcelle attenante 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE : M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, Mme BERNIE-BOISSARD 

Catherine, M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

 Habitat 

057 Bilan de la programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

058 Programmation HLM 2014 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à l'Office 

Public de l'Habitat Logis Cévenols pour la construction des 16 logements de la résidence "Le 

Hameau des Perrières", à Sernhac  

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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059 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la société Un Toit 

pour Tous pour la construction des 14 logements de la "Maison en Partage", à Bezouce  

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ROCCO Catherine, M. 

DALMAS Alain 

 

UNANIMITE 

060 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société Un 

Toit pour Tous pour la construction des 14 logements de la Maison en Partage à Bezouce  

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ROCCO Catherine, M. 

DALMAS Alain 

 

UNANIMITE 

061 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la société Un Toit 

pour Tous pour la construction des 10 logements de la résidence "Fleurs d'Argent", à Marguerittes  

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ROCCO Catherine, M. 

DALMAS Alain 

 

UNANIMITE 

062 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société Un 

Toit pour Tous pour la construction des 10 logements de la résidence "Fleurs d'Argent", à 

Marguerittes  

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ROCCO Catherine, M. 

DALMAS Alain 

 

UNANIMITE 
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063 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la société Un Toit 

pour Tous pour la construction des 12 logements de la résidence "Pont d'Arnassan", à Saint-

Chaptes  

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ROCCO Catherine, M. 

DALMAS Alain 

 

 

UNANIMITE 

064 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société Un 

Toit pour Tous pour la construction des 12 logements de la résidence "Pont d'Arnassan", à Saint-

Chaptes  

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ROCCO Catherine, M. 

DALMAS Alain 

 

 

UNANIMITE 

065 Attribution d'une aide financière à la commune de Bezouce dans le cadre de l'accompagnement 

des projets d'habitat des communes 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan, M. GAILLARD Maurice, M. SCHOEPFER 

Christian, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ROCCO Catherine, M. DALMAS Alain, M. 

PREVOTEAU Gaétan, M. PORTAL William, M. DESCLOUX Jean-luc, M. BAZIN Michel, M. 

GOURDEL Pascal, M. SOULAS Jean-marc, M. QUITTARD Patrice, M. VALADIER Eddy, M. 

GRANCHI Theos, M. MARCOS Antoine, M. GADILLE Gilles, Mme ENJELVIN Marjorie, M. 

BOLLEGUE Jacques, M. PRADIER Bernard, M. PORTAL William mandataire de M. MAYOR 

Vivian, M. REDER Serge, M. MAZAUDIER Jean-claude, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, 

Mme DELBOS Marie-reine, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. 

PLANTIER Julien, Mme SARTRE Huguette, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

TAULELLE Marc, M. BASTID Christian 

 

 

UNANIMITE 
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 Social 

066 Attribution de subventions pour l'année 2018 à des structures porteuses de chantiers d'insertion 

 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy, Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme 

BLACHON-AGUILAR Danièle, M. CHAZE Anthony mandataire de Mme BOISSIERE Monique, 

Mme DOYEN Henriette, Mme NOVELLI Dominique, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

067 Avenant à la convention de livraison d'eau en gros entre le Syndicat Intercommunal des Eaux de 

la Vaunage et Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

068 Cadereau d'Uzès à Nîmes. Convention de transfert temporaire de la maîtrise d'ouvrage entre 

SNCF Réseau et Nîmes Métropole pour la réalisation de l'avant-projet d'un ouvrage hydraulique 

au niveau du square de Lorraine 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Developpement Durable 

069 Approbation du principe d'une mise en œuvre systématique de la séquence éviter, réduire, 

compenser (ERC), dans les documents de planification et les projets d'aménagement de Nîmes 

Métropole   

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

070 Coordination et animation des missions en lien avec le site Natura 2000 "Costière nîmoise" par la 

Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS : M. MARCOS Antoine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme GARDEUR Veronique, Mme PERRAU Nicole 

CONTRE : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ROCCO Catherine, M. DALMAS Alain, M. 

GOURDEL Pascal, M. VALADIER Eddy, M. BOLLEGUE Jacques, M. MAZAUDIER Jean-

claude, M. BURGOA Laurent mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BARBUSSE Marie-

chantal, Mme BOURGADE Mary, M. CHAZE Anthony mandataire de Mme BOISSIERE 

Monique, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme DE GIRARDI Claude, 

Mme DELBOS Marie-reine, M. DUMAGEL Alex, M. PASTOR Frédéric, Mme NOVELLI 

Dominique mandataire de Mme PAUL Lauris, Mme PEREZ Berta, M. PLANTIER Julien, M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. TAULELLE Marc, M. VALADE Daniel-jean, M. CHAZE 

Anthony, M. DELRAN Camille, Mme BARBUSSE Marie-chantal mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. 

ROLLAND Christophe, M. LUCCHINI Pierre 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

071 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Cabrières pour l'aménagement d'espaces 

naturels de loisirs "Poumon Vert" 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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072 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Poulx pour la réhabilitation de la Pinède 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Environnement 

073 Extension du périmètre de Sud Rhône Environnement     

 

RAPPORTEUR : M. Prevoteau Gaétan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE  21 heures 20 
 
 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

